

## → KÖRKÉP

**DÓC.** Az SZKTT Közoktatási Intézmény Dóci Óvodájának gyermekei a Szege-di Vadasparkban kirándultak. A belépőket Tóth Margit polgármester, a buszt a szülői munkaközösség biztosította.

**DOMASZÉK.** Május 21-én kihívás napi programokat tartanak a településen. Nulla órától reggel hatig az ifjúsági önkormányzat labdajátékai és játékos sportvetélkedői zajlanak, 8-tól az általános iskola rendez sportprogramokat, 16 órakor kezdődik Domaszék és Zákányszék képviselő-testületének futballmérkőzése, 18 órától öregfiúk mérkőzés.

**FORRÁSKÚT.** Ma 18 órától tűzzománcszakkörbe várják az érdeklődőket a művelődési házban. - Pénteken 15 órától kézművesjátsházát tartanak gyerekeknek a művelődési házban. 19 órától a Fikusz, vagyis a Forráskúti Ifjúsági Kulturális és Szabadidős Egyesület várja tagjait és minden érdeklődőt.

**MÓRAHALOM.** Szellők szárnyán címmel örökzöld operettlágeret ad elő Tóth Éva és Leblanc Győző az Aranyaszöm Rendezvényházban május 17-én délután öt órától. A művészek önálló estje az operettvilág sorozat első része.

**PUSZTAMÉRGES.** A Szent Korona hiteles másolatát május 24-én kiállítják Pusztamérgesen. Kilenc órakor a Szent Korona Lovagrend tagjait fogadják a templom előtti téren. A korona történetéről lovag Mireisz Tibor tart előadást, amit 11 órától ünnepi szentmise követ. Délután fél kettőtől lovag Bakos Batu előadását hallgathatják meg az érdeklődők a Regnum Marianumról.

**RÖSZKE.** A Beretzk Péter Természetvédelmi Klub által kialakított tanösvény ünnepélyes avatását május 16-án 13 órakor tartják. Az érdeklődőket délután egyre várják a Petőfi Sándor Művelődési Házhhoz, ahol rövid tájékoztatót adnak a tanösvényről, amit ezután végigjárnak. A találkozót a Molnár-réten közös bográcszóással zárul.

- A Röszei Egészségmegőrző Sziget Klub tagjai ma 18 órától tartják következő összejövetelüket a közösségi házban (Rendelő utca 3.). Minden érdeklődőt várnak, bővebb információ a 20/320-3390-es telefonszámon kérhető.

**RUZSA.** Május 17-én jubileumi falunapnak és főzőversenynek ad otthont a ruzsai sportpálya. Halászlé, pörkölt és egyéb kategóriákban várják a jelentkező csapatokat. Nevezni a ruzsai könyvtár-teleházban lehet személyesen, illetve regisztrációt elfogadnak a 62/285-150-es és a 62/585-140-es telefonszámon. A falunapon fellép Hevesi Tamás, este fél tíztől tűzijátékkal szórakoztatják a vendégeket, amit diszko követ.

**SZATYMAZ.** Ma 15-től 18 óráig kerámiafoglalkozás (korongolás), 17-től 19 óráig társastáncanfolyam lesz a művelődési házban.

**SZEGED.** A Bálint Sándor Művelődési Ház és az Újszegedi Társaskör pénteken 18 órától rendezi Arany Zsuzsanna és Farkas Veronika zongoraestjét. Minden érdeklődőt várnak a művelődési házban (Temesvári körút 42.).

**ÚJSZENTIVÁN.** Ma és holnap tudószűrést tartanak a településen.

**ZSOMBÓ.** Ma 18 órától a közösségi ház Olimpiai Arcképcsarnokának Polyák Imre olimpiai bajnok birkózó, a Nemzet Sportolója lesz a vendége. Polyák Imre 1964-ben Tokióban lett olimpiai bajnok. Négy olimpián vett részt. 2000-ben az Évszázad Birkózójának, 2004-ben pedig a Nemzet Sportolójának választották. A találkozón meg lehet vásárolni és dedikáltatni Polyák Imre könyvét.

## NEM KELL MESSZIRE MENNI A SZOLGÁLTATÁSOKÉRT

## Marostó, az újszegedi kisváros

Posta, gyógyszertár és élelmiszerbolt is van a marostói lakópark környékén, így az ottaniaknak nem kell messzire menniük a szolgáltatásokért. Jó üzlet a babaruhabolt, és a kozmetikusok sem panaszkodnak, turira azonban nem volt kereslet. A városrész lakói már csak a járdát és a jobb tömegközlekedést hiányolják.

## BOBKÓ ANNA

A Fő fasor, Fülemüle és Katalin utca által határolt több mint húszhektáros terület közművesítését 2002 szeptemberében fejezte be a Cranium Kft. A budapesti székhelyű cég akkor a 214 építési telekből 161 családi házas, 48 sorházas és 5 társasházi telket alakított ki.

## 20 hektáron több mint 500 lakás

Hat év alatt a marostói városrész számos változáson ment keresztül. Sz. Fe-

**„ Szinte mindent el tudok intézni a környéken. Van posta, gyógyszertár, élelmiszerbolt.**

Kövecs Andrea

hér Éva, Szeged főépítésze elmondta, jelenleg a Marostó 3-as, 4-es ütemen, amely 15,5 hektár, 260-280 lakás található. A még beépítés alatt álló 5-ös ütem öthektáros területén 173 telek áll, amelyen 280 lakás épül.

Néhány év alatt kacsalábon forgó paloták nőttek ki a semmiből. Évről évre egyre több lakó költözött ide, a terület megtelt élettel. Az új lakókra számítottak azok a vállalkozók,

## → VIRÁGLÁDÁVAL A BIZTONSÁGÉRT.

Behajtani tilos táblával és virágláddal zártak el néhány utcát az átmenő forgalom elől tavaly év elején a marostói lakóparkban, ugyanis a lakótelep építkezések kezdete óta a marostói kiskertekbe vezető Katalin utcát csatornázták és burkolták. Az arrafelé igyekvők előszeretettel rövidítették le útjukat a lakópark kis utcáin száguldozva. Végül a fejlesztési iroda vezetője döntött az új forgalmi rendről.



■ ÜZLETSOR A FÜLEMÜLE UTCÁN

Fotó: Miskolczi Róbert

akik üzletet nyitottak a lakóparkban. Így lett itt többek között konditerem is.

A Fülemüleből szabályos kis bevásárlóutca lett. Magda Istvánné babaruhaboltját költöztette ide a belvárosból, arra gondolva, a környéken lakók hamar odaszoknak. Számítása bejött, és még a régi vásárlóit sem vesztette el.

## A városból is kijárnak

- Nem csak az itt lakók vesznek nálam ruhát. A városból is képesek ide kiutazni az anyukák egy-egy szép holmiért - mondta az üzletvezető, miközben ruhácskákat mutatott Kövecs Andreának. A fiatal kismama elárulta, mind a négy gyermeke ide született, szeretnek Újszeged végén lakni.

- Szinte mindent el tudok intézni a környéken. Van posta, gyógyszertár, élelmiszerbolt. Nagyon ritkán járok be a városba, olyankor viszont az egész családdal - mondta a fiatal anyuka.

A Fülemüle utcában a babaruhabolt kívül van kisállateledeles, két koz-

metika, biztosítói iroda, két nőruha-bolt, fodrászat és DVD-kölcsönző. Ezekon kívül volt egy használtru-

- Akik messzebről érkeznek, azért szeretik a környéket, mert nem kell parkolódíjat fizetni. A közelben lakom, a

## → Öt évet még várni kell

Farkasné Pocsai Blanka, a marostói városrész önkormányzati képviselője elmondta, a lakóknak még mindig várniuk kell a tömegközlekedés bővítésére és a járdára. A városrész 22 millió forintot kapott az önkormányzattól a beépítésre, de a projekt még mindig csak a tervezésnél tart. Először a Katalin utcán hosszabbítanák meg a busz útvonalát, a marostói kiskertekig. Megvárnák, hogy a Marostó 5-ös ütem 80 százalékos beépítettséget érjen el, s ezután terjesztenék ki a közforgalmi utat eddig. Az önkormányzat a Katalin utcai járda kiépítését és a közvilágítást is a Marostó 5-ös ütem kivitelezőire terhelte - öt éves beépítési kötelezettségük van.

ha-bolt és egy éjjel-nappali, de nem ment az üzlet, bezártak.

## Nincs parkolódj

A DVD-kölcsönzősök nem tudtak véleményt mondani a forgalomról, csak egy hónapja vették át az üzletet a régi tulajdonostól. A házior végén dolgozó kozmetikusnak azonban nincs oka panaszra. Igaz, négy évet kellett erre várnia, de végül beindult az üzlet.

szolgáltatásokkal maximálisan meg vagyok elégedve. Mindössze a járdát hiányolom a Katalin utcából, és a közvetlen buszjáratot. A gyerekeimnek húsz percig kell gyalogolniuk a buszmegállóhoz, ha a városba akarnak menni. A sógorom pedig arról panaszkodik, ha esős az idő, a sárban dagonyáznak a Traktor utca környékén. Előfordult, hogy nejlonzacsakóval a cipőjükön evickéltek el a betonútig - mondta a kozmetikus.

## fekete pont



**NEHEZÍTETT PÁLYA** · Olvasónk Gyálaréten, az Apály utcában készítette a Csendélet buszmegállóval és pocsolójával című képet. Levelében azt írja, az utcában kisgyermekes családok és idősek is élnek, akik ezen a nehezített pályán kénytelenek buszra fel- és leszállni. Képaláírásnak olvasónk ezt javasolta: mégis kinek az érdeme?

Fotó: Máté-Tóth András

## Az egyetem alapítóira emlékeztek

## MUNKATÁRSUNKTÓL

Megkoszorúzták a szegedi egyetem alapítóinak, Báthory Istvánnak és Bethlen Gábornak a Dóm téri panteonban lévő mellszobrát. A Szegedi Tudományegyetem általános rektorhelyettese, Dékány Imre a körülbelül harminc tisztelő előtt elmondott szónoklatában arra emlékeztetett, hogy 1581. május 12-én Báthory István erdélyi fejedelem és lengyel király latin nyelvű oklevélben rögzítette a kolozsvári egyetem megalapítását. Mivel a szegedi univerzitás e kolozsvári gyökérből táplálkozik, ezt a dátumot tekinti alapítási időpontjának - mondta ki a múlt évben az SZTE szenátusa. Az egyetem történeti szempontból jelentős aktus előzményéhez tartozik, hogy a szegedi panteon kialakítása, 1930 óta hirdeti a fölirat: Báthory „egyetem alapító”, Bethlen „főiskola alapító”. Ennek magyarázata, hogy a kolozsvári Báthory-féle egyetem működésének szünetelési időszakában a folytonosságot a Bethlen Gábor által létrehozott gyulafehérvári főiskola (akkor az egyetlen erdélyi felsőoktatási intézmény) biztosította. Megtudtuk: a koszorúzási ünnepséget a következő években egyetemi ifjúsági programmal szeretnék fejleszteni.

## → HÍREK

## ADÓBEVALLÁS A KÖNYVTÁRBAN

Kihelyezett ügyfélszolgálatot tart az APEH a Somogyi-könyvtár első emeletén holnap 10 és 18, szombaton 10 és 16 óra között. Az adóbevallás beadási határideje: május 20. Az adóhivatal ügyintézői segítenek a bevallás kitöltésében, és hivatalosan átveszik a kitöltött nyomtatványokat.

## A CORÁBAN FOLYT A LEGTÖBB VÉR

Áprilisban 1674-en adtak vért az OVSZ Szegedi Regionális Vérellátó Központ és a Magyar Vöröskereszt szervezésében. A legtöbbben - 128 fő - a Corában jelentkezők donorként, a második helyre - 109 fővel - a Pick Zrt. dolgozói kerültek, míg a „véres bronzot” 76 fővel az SZTE Egészségtudományi és Szociális Képzési Kara szerezte meg. Sokan adtak vért a szegedi Tömörkény-, a Ságvári-, a Széchenyi-, a Kossuth Zsuzsanna, a Gábor Dénes, a Dugonics-, a Radnóti-, az Eötvös- és a Fodor József gimnáziumban, illetve a Krúdy Gyula, a Kiss Ferenc, a Vedres István, a Vasvári Pál, a Csonka János és a Rendészeti szakközépiskolában, a Makkosházi Általános Iskolában, a nagyállomáson, a Csongrád Megyei Bíróságon, a Karolina Alapfokú Művészetoktatási Intézményben és a Herman Ottó Kollégiumban. Vért adtak a Borsosgyőri, Pusztaszer, Algyó, Csengele és Baks lakói is. A levett vérmennyiségből 22 ér-, 87 szívűtűtet, valamint öt veseátültetést sikerült elvégezni.